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B csorbától kudarc
Azt hisszük nem csalódunk, 

ha a kisantant csorbatói kon­
ferenciájában eme szövetség 
elparantálását látjuk.

Kezdettől fogva egyetlen 
létjogosultsága volt ennek a 
szövetségnek: a Magyaroszág- 
tól való örökös félelem, szatu­
rálva olthatatlan gyűlölettel.
Ez a félelem és gyűlölködés 
tartotta ébren azt a látszatot, 
hogy a kisantant nemcsak 
tartalmatlan fikció, hanem élő 
valóság. Most a csorba to i 
konferencián letagadhatatlanu 
kirobbant e három állam kö­
zötti ellentét. Ennek oka a 
fennálló európai gazdasági 
helyzetben található meg. Az 
agrár érdekeltségű Jugoszlávia 
és Románia érdekeiket tekintve 
nem élhetnek tartós szövetség­
ben az iparos Csehországgal. 
Románia faji összetételéné 
fogva sem működhet együtt 
a két szláv állammal. Hogy 
ezek az ellentétek mennyire 
kiélezettek, azt a kisantant 
konferenciák hosszú sorozatá­
val lehet igazolni.

Ennek a szövetségnek spiri­
tusz rektora kezdettől fogva 
Benes volt, aki ahány vállal­
kozásba kezdett, annyi kudarc 
érte. Egy ponton tudtak csu­
pán egységesen fellépni a fel­
darabolt Magyarországtól való 
hisztérikus félelmükben. Pedig 
ennél többet akartak. Szerettek 
volna Európa közel keletén 
olyan szövetséget kiépíteni, 
amelyik valóban súlyt jelent 
világrelációban. Édesgették 
Ausztriát, majd Lengyelorszá­
got is, de hiábavaló volt min­
den, magukra maradtak.

Egy ideig mindenféle dajka 
mesékkel rémitgették Európa 
közvéleményét, vádaskodva 
Magyarország ellen, hogy mi 
háborúra törekszünk s az ő 
szövetségükre nagy szükség 
van Európa békéje érdékében. 
Az európai közvélemény ilyen 
irányú preparálása ment egy 
ideig, de ma már senki sem 
Hiszi el nekik ezeket a ten­
denciózus híreszteléseket. Köz­

ben végig süvített a világon 
az a gazdasági depresszió, 
amelyik legerősebben Európát 
érintette. Ebben az adott hely­
zetben az egyes államok két­
ségbeesve kerestek módokat 
népeik boldogulása érdekében. 
Diferenciálódtak a dolgok s 
az államérdekek mezején 
megütköztek az agrár és 
merkantil érdekek. A kisan 
tant két agrár állama egzisz­
tenciális okoknál fogva köze 
lebb áll Magyarországhoz, hisz 
bennünket is ugyanaz a nagy 
gond tölt el leginkább, mint 
Romániát és Jugoszláviát: a 
gabona értékesítése. Ez a 
közbeékelődőtt nagy kérdés 
robbantó hatású lett a kisantant 
szövetség kebelében, úgy 
annyira, hogy szétmálasztotta 
ezt az amúgy is gyenge bá­
zisra épített szövetséget.

Ha a papíron fenn is marad 
továbbra a kisantant tessék- 
lássék formában, lényeget és 
erőt nem képvisel. Kitűnik ez l 
abból is, hogy a lengyel dip­
lomaták a múltban is mint 
figyelők részt vettek a kisan­
tant konferenciáin, Csorba-tóra 
azonban már nem utaztak el. 
Ausztria magatartása szintén

nemcsak hűvössé, de teljesen 
izolálttá vált a kisantanttal 
szemben, amióta Schober Ró­
mában járt, Ausztria külpoliti­
kája uj utakat vágott magá­
nak. ,. ,

A konferenciáról kiadott
hivatalos jelentések nagy eről­
ködéssel el akarják még hitetni, 
hogy a három állam delegáltja 
lényegbevágó, fontos s kül­
politikai vonatkozásokban 
megfontolandó témákról ta­
nácskoztak. Ezzel szemben a 
valóság azt mutatja, hogy 
Marinkovics külügyminiszter 
legnagyobb gondja miként 
az újságírók előtt nyilatko­
zott, — országa gazdasági 
kérdései körül forog. Az ame­
rikai gabona, a gabona ára, 
piac kérdés, ezek azok a prob­
lémák, amelyek Jugoszláviát

is foglalkoztatják. Népeik ér­
dekében úgy Románia, mint 
Jugoszlávia bizonyára szíve­
sebben tárgyalnának olyan 
gazdasági szövetkezésekről, 
amelyek nem szomszédos ál­
lamok belügyeit firtatják, ha­
nem a közös s minden irány­
ban kiható gazdasági kérdések 
megoldását céloznák.

Ha már a kisantant minden­
áron konferenciázgatni akar, 
volna nekik egy közös témá­
juk, amely valóban érdemes 
megvitatást igényel s ez a 
kisebbségi probléma. Sajnos 
a csorbatói konferencián, amint 
a hivatalos jelentésből játjuk, 
szóba sem hozták ezt az akut 
kérdést, amely a maga meg­
oldatlanságában továbbra is 
mint feszitő erő fogja népeik 
nyugalmát zavarni.

fi csehszlovák határon fekvő csonka vármegyék kártalanítása
Rakovszky Endre abaujl felsőházi tag akciója.

Tudvalevő, hogy a trianoni ha­
tár által területükben megosztott 
Törvényhatóságok vagyonának fel­
osztását a békeszerződés 256. §- 
ának értelmében az illető utódál­
lamokkal külön egyezmények utján

kellett szabályozni s mig ez egyez­
mények Romániával és Jugoszlá­
viával megköttettek, a Csehszlová­
kiával ez iránt megindult tárgya­
lások a cseh kormány halogató 
magatartása miatt egész a legutóbbi

R „ZEMPltír EREDETI TÁRCÁM

In Memóriám 
Majthényi Géza

„Éltünk rögös határain két gé­
niusz vezet: remény és emlékezet.
A remény az élőké, az emlékezet 
a holtaké. Egy halott emlékezetére 
szolgáljanak e szerény sorok, a 
melyeket az iskolatársi, rendtársi 
és baráti szeretet sugallt.

Majthényi Géza 1877-ben szü­
letett Baján. A gimnázium hat osz­
tályát a ciszterciek kitűnő intézeté­
ben végezte. 1894-ben a kegyes- 
tanitó-rendbe lépett. A kecskeméti 
kegyesrendi főgimnáziumban fe­
jezte be a középiskolát. Már ekkor 
ő volt köztünk a legjobb magyar 
és latin stiliszta. A budapesti u- 
dományegyetemen tanítványa lett 
Gyulai Pálnak, aki rövid idő múlva 
megkedvelte az élénk, gyors fel 
fogásu, szorgalmas „kegyes papot. 
Megengedte neki, hogy sétáin el­
kísérhesse. Bizalmasan elbeszélge­
tett vele nemcsak irodalmi, de 
egyházi és politikai kérdésekről is. 
Egyetemi tanulmányainak végezté­
vel a podolini, nagybecskereki, 
sátoraljaújhelyi (1904—1912), ké­
sőbb tiz évig a kolozsvári főgim­
náziumban tanított. A világháború

után, 1923-ban a saját kérelmére 
Sátoraljaújhelyre helyezték. Meg­
érkezése nagy örömet keltett régi 
barátai, ismerősei és volt tanítvá­
nyai közt, akik vendégszeretettel 
fogadták. Alig győzött eleget tenni 
a sok szives meghívásnak. Ham 
Sándor óta piarista nem volt olyan 
közkedvelt és népszerű, mint ö. 
Az idősebbek Gézukának, a fiata­
labbak Géza bácsinak hívták. Ezt 
a nagy népszerűséget kiváló tu­
lajdonságaival szerezte meg.

Alapos tudással, világosan ügyes 
módszerrel tanított. Belátással, át­
lag enyhén osztályozott, csak a 
feltűnő hanyagság és modortalan- 
ság esetén alkalmazott kíméletlen 
szigorúságot. Az önképzőköri gyű­
léseket modern, haladó szellemben 
vezette. Egyike volt ama kevesek­
nek, akik Ady Endre költészetét az 
Akadémia és a Kisfaludy-Társaság 
felfogásával szemben méltányolni 
tudta és diákjaival megismertette 
az ő idejében magas színvonalú 
Nyugat c. folyóirat fontosabb cik­
keit. Irodalmi képzettségét folyto­
nosan fejlesztette. Könyvekre, szak­
lapokra sokat költött. Rendtársai­
nak bizalmát megnyerte szives, 
közvetlen, jóindulatú, kedélyes ma­
gatartásával, egyenes lelkű, sza­
badelvű és nobilis jellemével. Szü­
leit rajongással szerette, őket öreg­
ségükben bátyjával közösen tetemes

összeggel gyámolította. őszinte, 
j hű, önzetlen és áldozatkész barát 
i volt. A társaságokban vidámsága, 

ötletessége, udvarias, figyelmes 
modora, finom Ízlése, szép éneke, 
bőkezűsége, vendégszeretete, szol­
gálatkész, úri gondolkozásmódja 
miatt közkedveltségnek örvendett. 
Méltán nevezték az élet művészé­
nek. Habár többször figyelmen kí­
vül hagyta is a kellő önmérsékletet, 
mégsem tartozott azok közé a 
közönyös, tétlen, önző hédomsták 
közé, akiknek jelszava:

„A bölcseség Epikur tudománya, 
Egyetlen erkölcs az eszély;
A közügyektől vonulj a magányba. 
Történjék bármi, tűrd el, vígan élj!

Élvezte az élet javait, de érdek­
lődött a kegyestanitó-rend, a város 
és a nemzet ügyei iránt. Ezekről 
határozott ítéletet alkotott magá­
nak, nézeteit nyíltan, sekitől sem 
félve kimondta, a hitványságot ke­
mény, gyakran nyers szavakkal 
bélyegezte meg. Életének legna­
gyobb részében kormánypárti volt, 
azonban szolgalelküség nélkül. 
Büszke, önérzetes lelke nem ha­
jolt meg mindenben a hagyomá­
nyos, kinevezett tekintélyek előtt, 
még ha olyan magasan állottak 
is. így elitélte Lukács László mi­
niszterelnök pénzügyi taktikáját, 
Tisza István házelnöki szereplését 
és 1913-i választójogi reformját,

£gye§ sxÁm ÍO fillér.
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időkig befejezést nem nyerhetvén, 
a megcsonkított Törvényhatóságo­
kat érdeklő vagyonmegosztás kér­
dése a párizsi szerződésben nyert 
olyaténképen megoldást, hogy a 
békeszerződés rendelkezései alá 
tartozó javak a két szerződő félnek 
tulajdonában maradnak, amennyi­
ben azok az illető állam területén 
vannak.

E megállapodás értelmében, a 
többi csonka Törvényhatóságok 
között, súlyos károsodás érte 
Zemplénvármegyét is, melynek na­
gyon is számbavehető értékes va­
gyona maradt az elszakított részen 
s elesett attól, hogy ebből a va­
gyonból megfelelő arányos része­
sedéshez juthasson.

Ezen körülmény indította Ra- 
kovszky Endre, Abauj-Torna vár­
megyei felsőházi tagot, hogy az 
egyik legutóbbi ülésen határozati 
javaslatot terjesszen elő a kővet­
kező szöveggel:

— Tekintettel arra, hogy a tria­
noni országhatár által területükben 
megosztott önkormányzati területek 
a román és jugoszláv viszonylatban 
a két utódállammal a trianoni 
szerződés 256. cikke alapján kötött 
külön egyezmények szerint a meg­
osztás folytán szenvedett vagyoni 
veszteségekre megfelelő kárpótlás­
ban részesültek, mig ellenben a 
cseh-szlovák határon érdekelt vár­
megyék, városok és községek va­
gyonuk felosztására vonatkozólag 
a magyar kormány kiküldötte s a 
cseh szlovák állam képviselete kö­
zött Párizsban 1930. évi április 
26-án létrejött megállapodással el­
fogadott területi elv következtében 
ily kártalanítástól elestek, a felső­
házi felhívja a kormányt, hogy 
ezeknek a közületeknek megfelelő 
kártalanításáról gondoskodjék.

A határozati javaslatot a felső­
ház elfogadta s ennek eredménye-

képen legközelebb értekezlet lesz 
a külügyminisztériumban, melyen 
részt fognak venni az érdekelt 
csonka vármegyék s igy Zemplén- 
vármegye alispánja is s értesülé­
sünk szerint minden kilátás meg­
van a kártalanítás kérdésének 
kedvező elintézésére.

Zejszövetkezet ís tejgazdaság
Vármegyénk főispánjának terve­
zete az egész vármegye kis­
gazdáinak óhajával és örömének 

kifejezésével találkozik.

Alig pár nappal ezelőtt adta ki 
Széli József főispán egy létesítendő 
vármegyei Tejszövetkezet, illetve 
Tejgazdasági Központ létesítésére 
vonatkozó körlevelét a vármegye 
községeinek s már is a legna­
gyobb érdeklődéssel és lelkese­
déssel csatlakoznak a községek 
ezen hasznos gazdasági lehetősé­
get Ígérő eszméhez. Arról van t. i. 
szó, hogy az utóbbi években a 
kisgazda közönség a nehéz gazda­
sági viszonyokkal küzködve ne­
hezen fenntartott kis tehénkéjének 
tejtermék fölöslegét vagy egyálta­
lában nem tudta értékesíteni, vagy 
oly minimális áron vesztegeti el, 
hogy maholnap le kell mondania 
a haszonhajtó tehéntartás foglal­
kozásáról is.

A nagy gazdaságok ma is úgy 
megkapják a tej árát, mint régen. 
Hatalmas vasúti gyüjtőkocsik szál­
lítják Budapestre az éjjeli vona­
tokon a tejmennyiséget. A föld- 
birtokosok naponta több ezernyi 
liter tejszállitmánya azután el is 
látja Budapest gyomrát. Ezt a 
quantumot még kiegészíti a pest- 
környéki tejkofák napi szállítmá­
nya. A zempléni gazda pedig 2—3 
liter tejfölöslegével sóvárogva néz 
a tejszállitó vonat után, hiszen 
még Miskolc is oly messze esik

tőle, hogy - ha csak gyalog be , gas pótadóra emlékezted hátbor- 
netn vinné túróvá Osszerázott te- j rongálássá változik ál nálu . 
jecskéjét a városba eladni, még j Ily körülmények közt sokkal 
költségeit sem fedezné - sót rá I kedvezőbb feltételeket lát a gazda 
is fizethetne. , közönség vármegye, és biztos

Ha már most a sok kicsi sokra talajú tejakcióban, ahol az üzleti 
megy elve alapján a sok kisgazda ■ rizikót nem őneki kell ma) vi-
a tejfölöslegét leköti egy gyűjtő selni. Jobb is ez így. Hagyjuk m g
központ számára, úgy csaknem 
kitenné a mennyiség egy nagyobb 
gazdaság szállítmányát s még csak 
nem is hektoliterekről, hanem va­
gontételekről s tejszállitó gyűjtő- 
kocsikról lehetne beszélnünk.

Erre gondolt a főispán, amidőn 
körlevelét kiadta a Sátoraljaújhelyi 
Tejközpont létesítése tárgyában 
s várt reményeit meghaladó lel­
kesedésre talált, hiszen maga a 
gazdaközönség is óhajtotta s ál­
mainak megvalósítását látja benne. 
Érdekes megemliteni, hogy pl 
Taktaharkányban, ahol évek hosz- 
szu sora óta naponta szemtanúi a 
gazdák a báró Harkányi uradalom 
vasúti tejszállitásának s irigykedve 
nézik a sok tej Budapestre ván­
dorlását s elgondolásában a te­
mérdek pénz visszaérkezését, már 
tavaly Nemes Dezső tanító kez­
deményezésére akartak a község­
ben ily irányú Tejközpont R T.- 
ot felállítani. 200 részvényesre lett 
volna szükség, de sajnos a ma­
gyar paraszt áldozatkészség! fo­
gyatékossága miatt csak 101 rész­
vényest sikerült a „Nemes" ügy­
nek megnyerni. Hát ez igy nem 
is megy. A magyar paraszt min­
den eszmét nagy lelkesedéssel ud 
felkarolni, ha azonban a tejből 
még nem vettek el tőle egy liter­
nyit sem, mig kézzel fogható bi­
zonyítéka nincs annak, hogy a 
tejére szükség van, addig ne is 
csodálkozzunk az ő bizalmatlan­
ságán, amely elvégre is mindjárt 
egy „fizess", „vegyél, jegyezz

amelyet Bethlen István is sé­
relmesnek tartott a magyarságra 
nézve. Csak keserű szavakkal 
beszélt a hadvezetőségnek arról a 
nagy hanyagságáról, hogy a vi­
lágháborúban az erdélyi szoroso­
kat úgyszólván teljesen védelem 
nélkül hagyta.

Majthényi Géza egészben véve 
rokonszenves, minden bohémsége 
mellett is komoly, határozott, ön­
álló és értékes egyéniség volt. E 
tulajdonságánál fogva Sátoraljauj 
hely független polgárai és haza­
fias munkásai 1929-ben a városi 
képviselőtestület tagjává válasz­
tották. Későn. Már ekkor sokáig 
lappangó betegsége megkezdte 
romboló munkáját erősnek látszó 
szervezetében. Weisz Bertalan or 
vosi tudása, példás lelkiismere­
tessége, tapintatossága, a balaton­
füredi üdülés, az ideiglenes dié­
ták, barátainak figyelmeztetései 
már csak késleltethették, de el 
nem háríthatták a rá várakozó 
sötét végzetet. Orvosi tanácsra 
Budapestre utazott abban a hit­
ben, hogyha Korányi-klinikánTszak- 
szerü ápolással helyreáll egészsége. 
Elutazásának napján bementem 
hozzá és jó utat, gyógyulást ki 
vántam neki. Vidám hangulatban 
fogadott. „Majd júliusban haza 
menet meglátogatsz — mondotta 
— és elbeszélgetünk a régi jó

időkről." Reménye hamar, nagyon 
hamar teljesült. Már junius végső 
napján Pestre kellett mennem, de 
a te ajkad, Géza, néma volt és 
hideg. Circumdederunt te gemitus 
mortis ... A halál borzalmai 
környeztek téged. Gyászravatalon 
feküdtél . . . Minő viszontlátás 
volt ez! Megrendülve álltam bús 
koporsódnál Elmémre sok gon­
dolat tolult: élet és halál, test és 
lélek, anyag és erő. Isten és ter­
mészet, végenyészet és föltámadás. 
E gondolatok súlya sem bírta el­
nyomni bennem a panaszt, a halk 
zúgolódást tragikus sorsod miatt. 
Meddő panasz, erőtlen zúgolódás 
Panaszaink, zúgolódásunk, köny- 
nyeink nem tudnak téged életre 
kelteni 1 Halálod nagy veszteség 
ránk, rendtársaidra, tanítványaidra, 
barátaidra, tisztelőidre, a városra 
és a magyar tanügyre, amelynek 
harminc éven át lelkes és kitűnő 
munkása voltál.

Multis tu flebilis occidisti, nulli 
flebilior, quam mihi. Elmúlásod 
sokaknak okozott fájdalmat, de 
leginkább nekem, mert benned 
legrégibb, legjobb barátomat vesz­
tettem el. Emléked elkísér engem 
— síromig. Kedves Géza, Isten 
veled!

Kontraszty Dezső
kegyesrendi tanár.

a magyar gazdát a termelésnek s 
ne kössük le erejét a spekulá­
ciókra. A magyar paraszt nem 
álmodik nagyokat, nincsenek nagy 
vágyai, tehát nincsenek is nagy 
csalódásai, de lelkesedni tud min­
den tiszta és nemes célért.

Ezzel a tiszta és önzetlen lel­
kesedéssel fogadták a zempléni 
kisgazdák a főispánnak Tejköz­
pont létesítésére vonatkozó kör­
levelét is. Taktaharkány község 
gazdaközönsége már is bejelen­
tette csatlakozását s csak ebből 
az egy községből cca napi 300— 
400 liter tej szállítása már is biz­
tosíttatott. A kisgazda számára ez 
a biztos pénzforrás valóságos lét­
kérdés A tejmelléktermékek, me­
lyek visszafutnak a termelőkhöz, a 
másik haszon s a sertéshizlalásnál 
nyer nagy fontosságot. Ez az érem 
egyik oldala.

A másik oldala egy ilyen mo­
dern Tejközpontnak a hazai tej­
termékek intenzivebb előállítása. 
Ma már Magyarország világvi­
szonylatban is fel tudja venni a 
versenyt a külföldi tejtermékekkel. 
(A hires tescheni vajat az uhor- 
szkai, zólyomi tótoktól vették meg 
a tescheni kereskedők) Svájc után 
miért épen Hollandia következne, 
amikor Magyarország is vezet­
hetne e téren. Zemplénmegye pe­
dig különösen kitűnő a tehené­
szetben. Erről tanúskodott a most 
lezajlott két megyei állatkiállitás, 
melyeken még napi 26 liter tejet 
adó tehén is elvonult a bizottság

részvényt" jó hangzású, de a ma- i előtt. (R• O.)

Megnyílt a szárhegyi üdülőtelep
Az első érdemi lépés Sátoraljaújhelynek üdülővárossá való fejlesztése 
iránt. Szakértők szerint az üdülőtelep rövidesen nagyobb jelentőségű 

intézménnyé fogja magát kinőni

(Saját tudósitónktól.)

Beszámoltunk már arról, hogy 
az a gyönyörű fekvés és klima­
tikus jellegű környék, mely a mai 
Magyarország legészakibb pontján 
fekvő városunkat az ország egyik 
— eddig még kevéssé méltatott — 
legszebb helyévé emeli, itteni kez­
deményezésre arra ösztönözték a 
kultuszminisztert, hogy a fenyve­
sekkel és tölgyerdőkkel övezett 
csodaszép szárhegyi völgyben ta­
nítói üdülőtelepet létesítsen.

Megírtuk, hogy az üdülőtelep a 
Kovács testvérektől megvett kb. 9 
kát. holdnyi területen létesült, mely 
egy nagyob villaépületet, mellék- 
épületeket és 8 kát. hold területű 
szőlőt, gyümölcsöst és parkot fog­
lal magában.

Megfeszített munka után sikerült 
az üdülőtelep parkját, szőlőjét és 
gyümölcsösét teljesen rendbehozni,

sőt mintaszerűvé fejleszteni és ez 
i év tavaszán sor kerülhetett a vil­

laépületnek üdültetésre alkalmassá 
| való átalakításához és megfelelő 
í berendezéséhez.

Ezek az átalakítási, illetve be­
rendezési munkálatok most feje­
ződtek be, úgyhogy az üdülőtelep 
f. hó 1-én egyelőre 8 modernül 
berendezett kétágyas szobában 16 
üdülővel megnyílhatott. Az üdülők 
között, akik a nyár egy részét itt 
fogják tölteni, nemcsak helybeliek 
és abaujiak, hanem főleg alföl­
diek és budapestiek vannak.

Az üdülőtelep eredeti rendelte­
tésének megfelelően julius hó 1-től 
szeptember hó 1-ig tanítók — 
elsősorban zempléni és abauji ta­
nítók és tanítónők — üdülésére 
és pihenésére szolgál. Amennyi­
ben igénybe nem vett helyek ma-
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radnak, úgy Mansz. tagok is fel­
vehetők Szept. hó 1-től junius 
hó 1-ig az üdülőtelep általános 
üdültetésre rendeztetik be, igen 
jutányos napi penzió-ellátás mel­
lett.

Munkatársunknak alkalma volt 
dr. Babó Tivadar m. kir. közegész­
ségügyi főfelügyelővel, a népjóléti 
minisztérium kiküldöttjével, továb­
bá más érdeklődő egészségügyi 
és biztositó intézmények szakér­
tőivel az üdülőtelepet megtekin­
teni.

Az érdeklődő vendégek elra­
gadtatásuknak adtak kifejezést, 
amikor az üdülőtelep pompás fek­
vését, gyönyörű parkját, hófehér 
bútorokkal és modern üdülési esz­
közökkel berendezett üdülőszo­
báit megvizsgálták és általános 
impressziójuk volt, hogy az or­
szágban még kevés ilyen kitűnő 
szanatóriumszerü üdülőpenzió van, 
mint ez, mely széltől teljesen vé­
dett déli fekvésével, valamint pá­
ratlanul olcsó áraival különleges 
fejlődési lehetőségekkel kecsegtet.

Konstatálhatták továbbá, hogy az 
üdülőtelep emeleti terrasza, vala­
mint külsőségei kiválóak napfür­
dőzésre és légkurákra, a környező 
fenyvesek ózondus levegője pedig 
az alföldi és pesti emberek számára 
részben pótolhatja az elvesztett 
tátrai fenyvesek gyógyító kiimáját 
A magashegyi „Széli József kilátó" - 
tói a Nyugodón épült és folyó hó 
6-án ünnepélyes keretek között 
megnyíló Turista-házig számos 
közeli kirándulási lehetőség kínál­
kozik.

Figyelmükbe ajánlottuk, hogy 
az újhelyi hegyek között gyönyörű 
az ősz és hogy az üdülőtelep és 
környéke a téli hónapokban is 
nagyon alkalmas üdülésre, mert 
fenséges panorámát, élvezetesen jó 
levegőt és sportlehetőséget bizto­
sit.

Általános volt a vendégek véle­
ménye, hogy az üdülőtelep nagyon 
ajánlható testületek, vagy intézmé­
nyek felfrissülésre szoruló tagjainak 
csoportos üdültetésére, mert nem­
csak a fekvési és éghajlati előnyök 
folytán alkalmas erre, hanem azért 
is, mert saját vízvezetéke, villany­
világítása, rádiója és autójárata 
van és most szerelik fel telefon­

nal is.
Amikor virágok színes hangula­

tával és a látottak kedves és ben­
sőséges érzéseivel az üdülőtelep­
hez vezető igen jó állapotba hozott 
autóúton viszatérünk, általános és 
egyező az a vélemény, hogy nem 

ábránd a tárgyalások során 
tápot nyert az a remény, hogy az

üdülőteleppel kapcsolatban az ille­
tékes tényezők érdeklődésének és 
támogatásának megnyerésével si­
kerülni fog iskolaszanatóriumot, 
vagy erdei iskolát létesíteni, de 
kilátás van arra is, — legalább 
is a kedvező jelek arra engednek 
következtetést, — hogy a közel­
jövőben szükséges lesz az üdülő­
telepnek uj építkezésekkel való 
kibővítése.

Az üdülőtelep megnyílásának, 
méreteinél sokkal nagyobb, jelen­
tősége van, mert ez az első kon­
krét lépés annak a nagyfontosságu 
tervnek tényleges megvalósitásá 
ban, hogy Sátoraljaújhely termé­
szeti előnyeinek céltudatos kihasz­
nálásával gyakorlati megvalósulást 
nyerjen az üdülőváros eszméje. 
Mert végeredményben nagyon sok 
szép szó elhangzott az ügy érde­
kében, de eddig, eltekintve a város 
villatelek felajánlásaitól és részben 
ezt a célt szolgáló turista-háztól, 
eddig még sajnos tényleges ered­
ményt alig könyvelhetünk el, úgy, 
hogy ezért kétszeres örömmel 
regisztráljuk az üdülőtelep meg­
nyíltának tényét, melynek indító 
és ösztönző hatástól igen sokat 
várunk.

Az üdülőtelep ügyeinek intézé­
sével a kultuszminiszter Széli Jó­
zsef főispán elnöklete alatt 8 tagú 
bizottságot nevezet ki, melynek 
tagjai Cseh István vm. számvevő­
ségi főtanácsos, Deák Andor m. 
kir. szőlészeti és borászati főfel 
ügyelő, Kneiszl Emil vm. faiskolai 
felügyelő, Löwy Ignác az állam- 
épitészeti hivatal vezetője, Petreczky 
Jenő kir. tanfelügyelő, Molnár 
Gyula elemi iskolai igazgató, mint 
a Zemplén vármegyei Általános 
Tanítóegyesület elnöke, Szeszlér 
Ödön ny. min. osztálytanácsos és 
Széli Józsefné mint a sátoraljaúj­
helyi Mansz. fővédnöke (az intéz­
mény életrehivásának és kiépíté­
sének főmozgatója.)

Az ügy tehát szépen indul és 
minden remény meg van arra, 
hogy jó kamatokat fog hozni a 
városfejlesztés érdekeinek.

23/1930. vh. sz.

Árverési hirdetmény.
537 P 20 fill, tőke, ennek 1928. 

évi május hó 1. napjától járó 10 
százalék kamata és eddig összesen 
108 P 70 fillér perköltség erejéig 
a saujhelyi kir. járásbíróság Pk. 
7101/1930. sz. végzése folytán a 
végrehajtást szenvedőnél 1930. évi 
január hó 7-én biróilag le(felül)- 
foglalt és 2700 pengőre becsült 
ingóságokra az árverést — azon 
foglaltatók követelése erejéig is, 
akik törvényes zálogot nyertek — 
elrendeltetvén, annak Sátoraljaúj­
helyben, Andrássy-ucca 44. szám 
alatt leendő megtartására 1930. évi 
julius hó 15. napjának d. u. Vz4 
óráját tűzöm ki, amikor a fog­
lalás alatt lévő bútorok, zongora 
stb. a legtöbbet Ígérőnek készpénz- 
fizetés mellett, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Az árverési vevő a vételáron 
felül köteles fizetni a vételi ille­
téket és forgalmi adót is.

Sátoraljaújhely, 1930 jun. 21-én.
Gáli Vilmos

kir. járásbirósági végrehajtó

KC IBEZ.

I JKajthényi tjéza fejfájára |
Néhány sort hadd Írjunk fel mi 

is arra a fejfára, mely vasárnap 
óta a Kerepesi-úti temetőben lévő 
kegyesrendi kriptában jelzi Maj- 
thényi Géza utolsó nyugvóhelyét. 
A legjobb, legkedvesebb, legara­
nyosabb szivü ember utolsó nyug­
vóhelyét, aki köztünk élt, köztünk 
járt ebben a nemes emberi tulaj­
donságokban annyira megritkult 
világban.

Néhány sort csak, mert nagyon 
nehéz, szomorú, fájdalmas és sziv- 
szoritó feladat elbúcsúzni attól, aki 
olyan közelről engedte megismerni 
korán kihűlt szivének nemes dob­
banását, lelkűidének ideális voná­
sait — nehéz, nagyon nehéz csak 
egy maroknyi hantot is tenni an­
nak frissen domborult sírjára, akit 
annyian, oly sokan annyi meleg­
séggel, odaadással szerettünk, mint 
őt, akiben nem volt más senkivel 
szemben sem mint csak sze­
retet, akinél senki nem tudott szebb, 
nemesebb, őszintébb, bensőbb tar­
talmat adni ennek a ma annyira 
meglazult kapcsolatu érzelemnek.

Majthényi Géza lelktilete szerint 
egyike volt a legjobb embereknek. 
Szive reagált minden jó szóra, 
minden jó érzésre és mindig csak 
a szivén keresztül gondolkozott. 
Nem voltak neki csak barátai; 
társtalan életében annyi szeretet 
vette körül, annyi tisztelet, annyi 
megbecsülés, mint amennyi fájda­
lom, szomorúság most, mikor any- 
nyian siratjuk, keseregve korai el­
múlását.

A legigazibb fájdalommal tesz- 
sztik e maroknyi hantot sirdomb- 
jára. És megilletődve mondjuk: 
legyen könnyű a hant neki, aki 
annyira megnyugodva tért a fönség 
honába. Akik itt maradtunk tovább 
küzdeni még s várjuk az ő sorsát, 
mindig tartó kegyelettel fogjuk 
őrizni szép és nemes emlékét.

*

. Majthényi Géza 1923. augusz­
tus havában jött Kolozsvárról vá­
rosunkba másodszor. Először itt 
volt 1904/3—1911/12. tanévig. 
Igazgatóhelyettes lett, majd Huber 
Imre betegsége alatt 1929. febr. 
havától kezdve házfőnökhelyettes 
junius hó 19-ig. Betegsége elő­
ször 1929 junius végén vált sú­
lyossá. Szivgyöngeség, máj, vese­
baj, előrehaladt érelmeszesedés 
kínozta. Háziorvosa tanácsára a 
nagyvakációt a balatonfüredi sza­
natóriumban töltötte s a rendkor 
mány félévre szabadságolta. Szep­
temberben hazajött javult egész­
séggel, nemsokára látszólag telje­
sen egészséges lett és már 1929 
decemberében újra felvette a mun­
kát, holott csak februárban lett 
volna köteles tanítani. A f. év 
április végén újra rosszul lett, 
Weisz doktor nagy gonddal, lelki- 
ismeretesen kezelte, a tanítást meg­
határozott időre az orvos rende­
letére meg kellett szüntetnie május 
eleje óta. Ez időtől kezdve álla­
pota javult, csak a vese működé­
sében voltak zavarok. Rendszeres 
és szakszerű ápolás végett junius 
21-én a Korányi-klinikára vétette 
föl a rend. Itt 21-én lázas lett s 
az orvosok tüdőgyulladástól tar­
tottak, de az nem következett be. 
23-án, csütörtökön annyira rósz-

* Singer varrógépek
méois A LEGJOBBAK!

szül lett, hogy Belyis Antal buda­
pesti kegyesrendi tanár föladta 
neki a haldoklók szentségét. 24-én, 
pénteken délelőtt öntudatlan álla­
potba esett, rendtársait nem is­
merte föl. Agonizálni kezdett és 
este tiz órakor kiszenvedett. Ha­
lálának közvetlen oka uraemia. 
Holttestét szombaton reggel a 
Kerepesi temető halottasházába 
vitték, a temetése innen történt 
29-én délután fél 4-kor. Ezen a 
napon töltötte be 30 éves fanári 
működését.

A temetést Németh Jenő buda­
pesti kegyesrendi házfőnök végezte 
a rendi növendékek assistentiájá- 
val. A temetésen megjelent a 
kegyestanitó-rend főnöke, dr. Se­
bes Ferenc, a rendi kormánytaná­
csosok, a budapesti társház tagjai, 
a sátoraljaújhelyi reálgimnáziumot 
Kontasztry Dezső, Korcsiák Ede, 
Kudlicska Károly képviselték. Sá­
toraljaújhely városát dr. Eckmann 
János, akinek a részvétéért a 
rendfőnök a temetés után köszö 
netet mondott. Megjelent az el­
hunytnak bátyja, Majthényi Gyula 
balassagyarmati reálgimnáziumi ta­
nár, Jeszenszky Kálmán prelátus, 
balassagyarmati apátplébános, dr. 
Paczolay Zoltán Nógrádvármegye 
tiszti főügyésze, Blázsik Károly 
szentszéki tanácsos, balassagyar­
mati reálgimnáziumi hittanár, dr. 
Kovács Lajos a balassagyarmati 
ügyvédi kamara alelnöke, Iványi 
Nándor dr. ügyvéd és Rebmann 
Rókus gyógyszerész Balassagyar­
matról és több ismerőse. A szer­
tartás végeztével Majthényi Géza 
holttestét a kegyes-tanitórend uj 
kriptájában helyezték el örök nyu­
galomra a Kerepesi temetőben.

— Személyi hir. Dr. Laka­
tos Dezső helybeli kir. törvényszéki 
titkár az egységes bírói és ügyvédi 
vizsgát folyó hó 2-án Budapesten 
letette.

— Juhász Gyula gör. hat- 
Igazgató-tanító kitüntetése
Junius 26-án a szerencsi városháza 
dísztermében, díszközgyűlés kere­
tében ünnepelték a zempléni taní­
tók Juhász János igazgatót abból, 
az alkalomból, hogy a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter őt 30 évi 
buzgó tanítói szolgálatáért elisme­
résben részesítette. — A gyűlést 
Reskó János gk. egyesületi elnök 
nyitotta meg. A miniszteri elisme­
rést Petreczky Jenő kir. tanfelügyelő 
adta át az ünnepeltnek igen szép 
beszéd kíséretében, amelyben Ju 
hász Jánost példaképül állította a 
tanítóság elé. Ezután a szerencsi 
gk. hitközség nevében Fedák Mik­
lós szentszéki tanácsos, Szerencs 
város közönsége nevében Darvas 
László főjegyző, a Zemplénvárme- 
gyei Általános Tanítóegyesület ne­
vében Molnár Gyula, a Ref. Tanító­
egyesület nevében vitéz Nyitray 
Károly, a szerencsi tanítók nevében 
B. Tóth István és Horváthy László, 
továbbá jelenlegi és volt tanítványai 
üdvözölték. Juhász János kitünte­
tésével az önzetlen tanitói munka 
nyert jutalmat.

— Köszönetnyilvánítás.
Haas Imre 8 kötet értékes köny­
vet adott a sátoraljaújhelyi kegyes­
rendi reálgimnázium tanári könyv­
tárának. A nagylelkű adakozónak 
vezetőség köszönetét fejezi ki.

1 1

1



4. oldal. ZEMPLÉN
1930. julius 2

— Menyaassonyl válleAg- 
dij. Nem mindennapi bűneset 
foglalkoztatta a múlt héten a hely­
beli kir. törvényszék büntetőtaná­
csát. A bíróság elé került zsarolási 
ügy előzménye Vágáshuta község­
ben játszódott le. Megtörtént 
ugyanis az a ritka eset, hogy a 
falu egyik leányzója más községbe 
ment férjhez. Zelena József vágás­
hutái gazda leánya Molnár Péter 
füzéri földművessel kötött házas­
ságot. Három falubeli legény erre 
beállított a lakodalmas házhoz és 
a boldog vőlegénytől 35 pengő 
menyasszonyi váltságdíjat követelt 
azon a cimen, hogy a falu egyik 
szép leányát visszavonhatatlanul 
magával viszi egy más községbe.
A váratlan követeléstől meglepett 
vőlegény végre is hajlott a komoly 
argumentumokkal fellépő legények 
szavára és a tulmagasra taksált 
váltságdíjat közös megegyezéssel 
20 P-re szállította le s azt nyom­
ban le is guberálta nekik. A le­
gények ezután a sikerrel járó trükk- 
bői eredő, könnyen szerzett pénz­
zel a legelső csapszékbe fordultak 
és nagyokat ittak az ifjú pár egész­
ségére. A legények furfangos dolga 
azonban rövidesen a csendőrség 
füléhez is eljutott, ahol a vagyon- 
és közbiztonság őrei komoly olda­
láról fogták fel a tréfát és zsarolás 
miatt mindhármukat feljelentették 
a kir. ügyészséghez. A legények a 
főtárgyaláson beösmerték zsarolás­
nak minősülő cselekményüket, de 
azzal védekeztek, hogy szokásban 
van náluk, hogy ha egy falubeli 
leány más községbe megy férjhez, 
a vőlegénnyel menyasszonyi vált­
ságdíj cimén bizonyos összeget 
fizettetnek. A bíróság azonban vé­
dekezésüket nem fogadta el és 
vádlottakat: Alexa Bertalan, Nyes 
nyik János és Bechina Gusztáv 
földműveseket, az enyhítő körül­
mények figyelembevételével, 10— 
10 pengő pénzbüntetésre Ítélte. Az 
ítélet jogerős.

— MAGYAR lebélyegzésü 
osztrák BÉLYEGEKET 1850 
-1912-ig bezárólag veszek 
vagy cserélek. — Ajánlatokat 
alábbi cimre: Dr. Hegyi József 
Budapest, 1. Hertelendy u. 4/b*

— Kiadó lakás. Kossuth 
Lajos-utca 24. szám alatt 2 szobás 
udvari lakás augusztusra kiadó. 
Esetleg előbb is átvehető.

r

A Halványsárga rózsa szóra­
koztató, könnyű, tetszetős nyári 
operett. Első felvonása eléggé si­
került, néhány jó figurával a vi­
déki életet karikaturázza. Zenéje 
nem törekszik szenzációkra, de 
azért megnyerőén kedves és be 
hízelgő. A jól sikerült bemutatót 
telt ház meleg tetszésnyilvánítása 
honorálta.

Az előadást Takács Rózsi szí­
nes és közvetlen élénksége domi­
nálta. Rózsa Bözsi disztingvált 
játékával és bájos jeleneteivel ara­

tott ismét sok tetszést. A direk- 
torné, mint eddig úgyszólván ki­
vétel nélkül minden előadáson, 
most is nagy agilitással és rutin­
nal játszott. Daniss jó megjelené­
sével, Irsay Nóra egy eredetien 
megjátszott epizódszereppel, Polgár 
természetes jóizü humorával, Hor­
váth Nusi élénkséggel emelték az 
előadás melegségét Megemliten- 
dők még Bojár, Csillag és L. 
Dóczy. Pattantyús derűs mókáival 
sok élvezetes percet szerzett, kár, 
hogy a félszeg vidéki tanár karak- 
terizálása helyett, inkább — ízlés­
telenséggel tarkítva — a burleszk- 
tónust frekventálta.

Szép Ernő „Azrá'-ját nem ki­
sérte tulnagy érdeklődés, de az 
erős félháznak bőven volt alkalma 
gyönyörködni a sóhajok és sáppadt 
falevelek diszkrét, halkszavu köl­
tőjének művészien színes és érzel­
mes szóvirtuozitásában és a fino­
man cizellált neo romantikus lírá­
ban. Az üveghangok moll-ja és a 
szép szomorú kifejezések törékeny 
virágszirmai azonban különös féltő 
figyelmet és egészlelkü odaadást 
igényelnek, különben kész a gikszer 
és messze röppen az illúzió kék 
madara.

Maga a színjáték szüzséje igen 
régi közismert téma, melyet csak 
ilyen gazdag nyelvkészséggel le­
hetett újból életre kelteni és szin- 
padilag elfogadhatóvá tenni, bár 
onnan elkívánkozik.

Finom deklamálások tették az 
előadást élvezhetővé. Fény és szin- 
hatások természetesen nem fest­
hették alá a kellő mértékben foj­
tott orientális forrósággal élénkített 
trubaduri hangulatot, de igy is 
meg lehettünk elégedve. Az elis­
merés elsősorban Berend István­
nak a stílusbeli finomságokhoz és 
a természetfelettivé kényszeredett 
és odaadással alkalmazkodó póz­
mentes művészi interpretálását ki­
sérte. Harmath Jolán stílusos toil- 
latjeivel és nagy igyekezettel ipar­
kodott szerepének nüanszbeli szép­
ségeit kihozni. Fel kell jegyezni 
még Irsaynak egy kisebb alakítását 
Habab rableány szerepében.

Heti műsor.
Szerda, csütörtök: „Csúnya lány" 

operett.
Péntek: „Takáts Alice" színmű- 
Szombat délután mozihelyárakkal:

„Azra* keleti játék.
Vasárnap d. u: ^Halványsárga 

rózsa" operett.
Szombat, vasárnap este: „Katica" 

operett.

Felelős szerkesztő:
Dr. MIZSÁK JÓZSEF.

Keresek megvételre
ÍOO darab 

használt 7 decis
' (RAJNAI)
hopospalackot.
Cim a kiadóhivatalban.

Nyomtatott a laptulajdonos: Zemplén könyvnyomda és lapkiadó r.

A tokaji kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság._____

Tk. 2062/1930. szám.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Freifeld Sándor végrehajtatnak 

Szegedi József és neje végrehajt- 
tást szenvedők ellen indított vég­
rehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság utóajánlatra az újabb ár­
verést 175 P tőkekövetelés és já­
rulékai behajtása végett a tokaji 
kir. járásbíróság területén levő, 
Olaszliszka községben fekvő s az 
olaszliszkai 1879. sz. tkvi betétben 
A. I. 1. sorszám alatt felvett 1129. 
hrszámu Alsómező dülőbeni szán­
tókra 500 pengő,

az olaszliszkai 657. sz. tkvi be­
tétben A. I. 1. sorszám s 1121. 
hrszám alatt foglalt szántóra 480 
pengő,

az ugyanezen sz. tkvi betétben 
A. I. 7. sorszám s 5059. hrszám 
alatt felvett Alsórét dülőbeni rétre 
550 pengő kikiáltási áron elren­
delte.

Az árverést 1930. évi julius hó 
14-ik napján d. e 11 órakor
Olaszliszka község házánál fogják 
megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan 
a kikiáltási árnál alacsonyabb áron 
nem adható el.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10°/e-át készpénzben, vagy az 
1881 : LX. te. 42. §-ában megha­
tározott árfolyammal számított óva­
dékképes értékpapirosban a kikül­
döttnél letenni, vagy a bánatpénz­
nek előleges bírói letétbe helye­
zéséről kiállított letéti elismervényt 
a kiküldöttnek átadni és az árve­
rési feltételeket aláírni. (1881 :LX. 
te. 147., 150., 170. §§.; 1908: XL. 
te. 21. § )

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb igeretet tett, 
ha többet Ígérni senki sem akar, 
köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bá­
natpénzt az általa Ígért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni. — 
(1908 :XLI. te. 25. §)

Tokaj, 1930. évi április hó 30. 
napján. Dr. Hauptvogel sk., kir. 
járásbiró.

A kiadmány hiteléül. 
Károlyi

telekkönyvezető.

UJKEDVEZMÉNY

YENEÉBEINKNEK
Ezen lap előfizetőinek megelé­

gedésére nyújtott

20%
kedvezményt szobaárainkból

10%
kedvezményt olcsó éttermi 

árainkból
(menüt kivéve) módunkban van az 

ÚJSÁG kiadóhivatalával 1 étesitett 
megállapodás alapján kibővíteni a

Magyar kir. Operaház
Nemzeti Színház
Kamara Színház

előadásaira szóló mérsékelt áru je­
gyekkel. Tekintettel a nagy keres­
letre, kérjük a szoba- és színházjegy 
rendelését két-három nappal előbb 

velünk közölni.

Park Szálloia
BUD A P EST

szemben a Keleti pályaudvar érkezési 
oldalával. (Nincs kocsiköltsége.)

A tokaji kir. járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság.

Tk 336/1930. szám.

Ámrési-hirdetiény-kiiODat.
Mihalovcei Leszámítoló Bank 

mihalovcei bej. cég végrehajtat­
nak Bergmann Mór kassai lakos 
végrehajtást szenvedő ellen indított 
végrehajtási ügyében a telekkönyvi 
hatóság a végrehajtási árverést 
30.000 cseh kor. tőkekövetelés és 
jár. behajtása végett a tokaji kir. 
járásbíróság területén lévő, Szegi 
községben fekvő s a szegi-i 137. 
sz. tkvi betétben A 4- 1. sorszám 
s 186. hrszám alatt foglalt s Berg­
mann Mór nevén álló 459 O-öl 
ház és udvar 2500 pengő kikiál­
tási árban,

a szegi-i 138. sz. tkvi betétben 
A. + 1. sorszám s 187. hrszám 
alatt foglalt s Bergmann Mór ne­
vén álló 1464 D-öl szántó 1500 
pengő kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1930. évi julius 
hó 31-ik napján délelőtt 10 
órakor Szegi község házánál fog­
ják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan 
a kikiáltási ár kétharmadánál ala­
csonyabb áron nem adható el.

Az árverelni szándékozók köte­
lesek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10°/o-át készpénzben, vagy az 
1881 : LX. t.-c. 42. §-ában meg­
határozott árfolyammal számított 
óvadékképes értékpapírosban a 
kiküldöttnél letenni, vagy a bánat­
pénznek előlegesen bírói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismer­
vényt a kiküldöttnek átadni és az 
árverési feltételeket aláírni. (1881: 
LX. t.-c. 147., 150., 170. §§.; 
1908: XL t.-c. 21. §.)

Az, aki az ingatlanért a kikiál­
tási árnál magasabb Ígéretet tett, 
ha többet Ígérni senki sem 
akar, köteles nyomban a kikiáltási 
ár százaléka szerint megállapított 
bánatpénzt az általa igért ár ugyan­
annyi százalékáig kiegészíteni. — 
(1908 : XLI. 25. §.)

Tokaj, 1930. évi január 31. nap­
ján. Dr. Hauptvogel sk., kir. jbiró.

A kiadmány hiteléül:

Károlyi 
tkvvezető

MINDENT VARR. STOPPOL ÉS HÍMEZ

NyomdahelyiségDnli
Vármegyeház Il ik udvar 

első emelet.

JVéUiülaxheletien
minden hdxianiasban

VARRÓGÉP

rt.iMr.cp

SINGER
Kedvező fizetési feltételek 
Alacsony havi részletek
SlNQEfí VARRÓGÉP RÉS2V TÁRS.

Sátoraljaújhely Rákóczi ucca 19. 
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